

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారిగా రిపోర్టులు కావలెను.



సంప్రదించండి  
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2    సంచిక: 278    పేజీలు: 4    వెల: రూ.3/-    సోమవారం 13 జనవరి 2025    ఎడిటర్: ఎం.దామోదర్ రెడ్డి



## భేషజాలు లేవు

ఎవరి సలహాలనైనా స్వీకరిస్తాను

పుస్తకావిష్కరణలో

సీఎం రేవంత్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు

ఒకే వేదికపై అన్ని పార్టీల నేతలు

'ఉనిక' పుస్తకావిష్కరణలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జనవరి 12 (ప్రభాత ఉదయం): తనకు ఎలాంటి భేషజాలు లేవని, రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం ఎవరి సలహాలనైనా స్వీకరిస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. భాగ్యనగరంలో మాజీ గవర్నర్ సీహెచ్ విద్యాసాగర్ రావు ఆతిథ్యం వహించిన పుస్తకావిష్కరణలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

అనంతరం మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమానికి తెలంగాణలోని అన్ని ప్రముఖ పార్టీల నేతలు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్, గవర్నరు బండారు దత్తాత్రేయ, హరిబాబు, మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, పాస్కాల్ లక్ష్మయ్య, ఎంపీ లక్ష్మణ్, రచయిత అందెగిరి, బీఆర్ఎస్ నేత బోయినపల్లి ..మిగతా 2లో

# తెలంగాణ రైతులకు గుడ్ న్యూస్



రైతు భరోసా మార్గదర్శకాలు విడుదల

జనవరి 26 నుంచి రైతు

భరోసా పథకం అమలు

పెట్టుబడి సాయంగా ఎకరాకు

రూ.12 వేలు

డీజిల్ పద్ధతిలో రైతుల బ్యాంకు ఖాతాలో

రైతు భరోసా నిధులు జమ

చేయనున్న ప్రభుత్వం

హైదరాబాద్, జనవరి 12 (ప్రభాత ఉదయం): సంక్రాంతి పండుగ వేళ తెలంగాణ సర్కార్ రైతులకు తీపి కబురు అందించింది. రైతు భరోసా సంబంధించి కీలక అప్డేట్ ఇచ్చింది. ఈ నెల 26 నుంచి రైతు భరోసా పథకాన్ని అమలు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. రైతులకు పెట్టుబడి సాయాన్ని ఎకరాకు రూ.12వేలు పెంచినట్లు తెలిపింది. ఈ మేరకు ప్రభుత్వం మార్గదర్శకాలను విడుదల చేసింది. భూభారతిలో నమోదైన వ్యవసాయ యోగ్యమైన భూములకే ఈ సాయం దక్కనుంది. వ్యవసాయ యోగ్యం కాని భూములను రైతు భరోసా నుంచి తొలగించాలని స్పష్టం చేశారు. అటవీ మాకుల చట్టం ఆర్డీఎఫ్ఆర్ పట్టణాలు కూడా రైతు భరోసాకు అర్హతను కోల్పోయింది. డీజిల్ పద్ధతిలో రైతు భరోసా సాయాన్ని రైతుల ఖాతాలో జమ చేయనున్నారు. రైతు భరోసా పథకాన్ని వ్యవసాయ శాఖ సంచాలకులు అమలు చేసారని, ఐటీ భాగస్వామిగా నేషనల్ ఇన్ఫర్మేటిక్స్ సెంటర్ వ్యవహరించిన ఉత్తర్వులో ప్రభుత్వం పేర్కొంది. జిల్లాలో రైతు భరోసా పథకం అమలు, ఫిర్యాదుల పరిష్కారానికి సంబంధించి ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లు బాధ్యులుగా ఉంటారని ఉత్తర్వులో తెలిపింది.

# పాలమూరు జిల్లా అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉన్నాం

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి

తిమ్మాజిపేట, జనవరి 12 (ప్రభాత ఉదయం): ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్కు అన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా తిమ్మాజిపేట మండలం పోలిరెడ్డిపల్లిలో రూ.3.45 కోట్లతో నిర్మించనున్న 33/11 కేవీ సబ్ స్టేషన్ కు ఆధిపత్యం మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, స్థానిక ఎమ్మెల్యే రాజేంద్ర్రెడ్డి, ఎంపీ మల్లు రవిశంకర్ కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. పాలమూరు అభివృద్ధికి రానున్న ఐదేండ్లలో రూ.లక్ష కోట్ల ఖర్చు చేయనున్నట్లు చెప్పారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసి నిర్మాణాలకు పరిహారం అందజేస్తామని, ఆర్ఆండ్ఆర్ ప్యాకేజీని కూడా అమలు చేస్తామన్నారు. ముఖ్యంగా కృష్ణానదిలో ..మిగతా 2లో



# పండగ వేళ రైల్వే ప్రయాణికులకు తీపి కబురు

విశాఖ-సికింద్రాబాద్ వందేభారత్

కోచ్ల సంఖ్య డబుల్ చేసిన అధికారులు

హైదరాబాద్, జనవరి 12 (ప్రభాత ఉదయం): సంక్రాంతి పండగ వేళ రైల్వే ప్రయాణికులకు సౌత్ సెంట్రల్ రైల్వే అధికారులు తీపి కబురు చెప్పారు. విశాఖ-హైదరాబాద్ వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ ట్రిన్ కోచ్ల సంఖ్యను పెంచారు. ప్రస్తుతం కోచ్ల సంఖ్య 8 ఉండగా.. వాటిని 16కు పెంచారు. దీంతో సీట్ల సంఖ్య కూడా 530 నుంచి 1128కి పెరిగింది. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల మధ్య వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ ట్రిన్ పరుగులు పెడుతున్న సంగతి తెలిసిందే. తిరుపతి, విశాఖ మధ్య పలు ట్రిన్లు పరుగులు పెడుతుండగా.. విశాఖకు వెళ్లే ట్రిన్లలో రద్దీ ఎక్కువగా ఉంటోంది. 2024 మార్చి 12న ప్రధాని మోదీ నరేంద్రమోదీ సికింద్రాబాద్-విశాఖ ఎక్స్ ప్రెస్ ట్రిన్ ను ప్రారంభించగా.. ప్రతి రోజూ దాదాపు పుల్ ఆక్యుపెన్సీతో ఈ ట్రిన్ నడుస్తోంది. ఈ వేపత్వంలో ట్రిన్ల సంఖ్య లేదా కోచ్లను పెంచాలని గత కొంత కాలంగా ప్రయాణికులు ..మిగతా 2లో

# దానం నాగేందర్ యూటర్న్!?



కేసీఆర్ గొప్పనాయకుడు ఆయనో భోళా శంకరుడు కేటీఆర్ కు సారీ చెప్పా: దానం నాగేందర్

హైదరాబాద్, జనవరి 12 (ప్రభాత ఉదయం): మాజీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఓ గొప్ప నాయకుడని.. ఆయన ఓ భోళా శంకరుడంటూ ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ ఇంటర్వ్యూలో కామెంట్స్ చేశారు. ఓ యూటర్న్ ఛానెల్ కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో కేసీఆర్, కేటీఆర్ గురించి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. అయితే.. మొన్నటివరకు ఇష్టమున్నట్లు విమర్శలు చేసి.. అసెంబ్లీ సాక్షిగా బాతులతో విరుచుకుపడిన దానం నాగేందర్ ఒక్కసారిగా వారిపై ప్రశంసలు కురిపించటంపై సోషల్ మీడియాలో రకరకాల కామెంట్లు వస్తున్నాయి. ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ ఇంటర్వ్యూలో కామెంట్స్ చేశారు. మాజీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఓ గొప్ప నాయకుడని.. పైకి ఆగ్రహంగా మాట్లాడినా.. ఆయనది సున్నితమైన మననని.. గులాబీ బాస్ ను దానం నాగేందర్ ఆశాశాసిత్రేకారు. ఓ యూటర్న్ ఛానెల్ కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో దానం నాగేందర్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. అయితే.. బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన దానం నాగేందర్.. ఆ తర్వాత కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి జంప్ అయిన విషయం తెలిసిందే. అనంతరం ఎంపీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ తరఫున పోటీ చేసి.. ఓడిపోయాడు. కాగా.. అప్పటి నుంచి కేసీఆర్, కేటీఆర్ తో పాటు బీఆర్ఎస్ నేతలపై తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు గుప్పించిన దానం నాగేందర్ ఇప్పుడు ఇలా యూటర్న్ ..మిగతా 2లో



చత్తీస్ గఢ్ లో మరోసారి ఎన్ కౌంటర్ ముగ్గురు నక్సల్స్ మృతి







# చిరుత సంచారం అనే ఊహగానాలపై కదలిం యంత్రాంగం

వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంలో నాలుగు యానిమల్ ట్రాప్ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసిన అటవీశాఖ అధికారులు ఎలాంటి అనవాళ్ళు కనిపించలేదు... ఎవరు భయపడవద్దంటున్న వ్యవసాయ వర్కిటీ అధికారులు



వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంలో యానిమల్ ట్రాప్ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేస్తున్న అటవీ శాఖ అధికారులు



ట్రాప్ కెమెరాల ఏర్పాటు



చిరుత అడుగుల జాడ కోసం పరిశీలిస్తున్న అటవీ శాఖ అధికారులు

రాజేంద్రనగర్, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం): వ్యవసాయ వర్కిటీ క్యాంపస్ లో చిరుత సంచారం ? అని ఆదివారం ప్రచురితమైన కథనానికి అధికారులు స్పందించారు. రాజేంద్రనగర్ పోలీస్ ఏసీబీ తుల శ్రీనివాస్ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంలో చిరుత పులి సంచరమున్నట్లు ఊహగానాలు వినిపిస్తున్న నేపథ్యంలో పరిశీలించాలని రంగారెడ్డి జిల్లా అటవీశాఖ అధికారులకు సెల్ ఫోన్ ద్వారా సమాచారం ఇవ్వడం జరిగింది. ఇదే విషయాన్ని ఏసీబీ తుల శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఆయన సూచనలకు స్పందించిన జిల్లా అటవీశాఖ అధికారులు శంషాబాద్ డిప్యూటీ పారెస్ రేంజ్ ఆఫీసర్ సయ్యద్ కమాలుద్దీన్ కు ఆదేశాలు జారీ చేసి వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం పారెస్ ఏరియాలో యానిమల్ ట్రాప్ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయాలని సూచించినట్లు తెలిసింది. డిప్యూటీ రేంజ్ ఆఫీసర్ సయ్యద్ కమాలుద్దీన్ ఆఫ్ఫీస్ తన సిబ్బందితో వచ్చి ఆదివారం వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం సెక్యూరిటీ అధికారులను సంప్రదించి వర్కిటీ లోని బయో డైవర్సిటీ పార్కు నుంచి ఆగ్రో ఫార్మర్స్ వరకు నాలుగు యానిమల్ ట్రాప్ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఏదైనా జంతువు ట్రాప్ కెమెరాల వైపు వస్తే అది ఫోటో తీసుకుని సీవ్ చేసుకుంటుందని అటవీశాఖ అధికారులు తెలిపారు. సోమవారం ట్రాప్ కెమెరాలను తీసుకువెళ్లి సీవ్స్ లో పరిశీలించి ఏదైనా జంతువు ఆ ప్రాంతంలో తిరిగిందా.. అని పరిశీలిస్తామన్నారు.

వారం రోజులుగా నిషా పెట్టాం: శంషాబాద్ డిప్యూటీ

## ఫారెస్ట్ రేంజ్ ఆఫీసర్ సయ్యద్ కమాలుద్దీన్ :

వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంలో చిరుత పులి సంచరమున్నదని తమకు పది రోజుల క్రితం సమాచారం రావడంతో వారం రోజులుగా వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం పరిసరాలలో పర్యటించి చిరుత అడుగుల కోసం వెతుకుతున్నాం. ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి అనవాళ్ళు కనిపించలేదు. అం దుకే ఆదివారం ట్రాప్ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసాం. కెమెరాలలో చిరుత సంచారం గురించి అనవాళ్ళు కనిపిస్తే బోస్సు ఏర్పాటు చేసి చిరుత ను పట్టుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తాం.

## లెట్టెర్ అయిన సెక్యూరిటీ అధికారులు :

వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంలో పనిచేస్తున్న సెక్యూరిటీ అధికారులు అలర్ట్ అయ్యారు. సెక్యూరిటీ సిబ్బందికి గడులు లేని కోట రాత్రి వెళ్ళలో సెక్యూరిటీ సిబ్బందిని ఉంచడం లేదు. గడులు ఉన్న ప్రాంతాలలో ఇద్దరు చొప్పున సెక్యూరిటీ గార్డులు ఉండేటట్లు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. రాత్రివేళలో సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్, అసిస్టెంట్ సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ లు తమ వాహనాలలో ఐదుగురు చొప్పున గార్డులను పెట్టుకుని వాచ్ చేస్తున్నారు.

## ఎలాంటి పాదముద్రలు కనిపించలేదు : వ్యవసాయ వర్కిటీ

## ఇంచార్జీ సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ డాక్టర్ హనుస్సన్:

గడిచిన వారం రోజులుగా వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం లో



మీడియాతో మాట్లాడుతున్న వ్యవసాయ వర్కిటీ ఇంచార్జీ సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ డాక్టర్ హనుస్సన్

చిరుత సంచారం అంటూ వార్తలు వస్తున్నాయి.. అయితే ఇప్పటి వరకు చిరుత పాదముద్రలు ఎక్కడ కనిపించలేదు. మా సెక్యూరిటీ సిబ్బంది, పోలీసులు, అటవీశాఖ అధికారులు కలిసి బయోడైవర్సిటీ పార్కు చెరువు పరిసరాలలో చూసాం. ఎలాంటి అనవాళ్ళు కనిపించలేదు. ఆదివారం ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం నాలుగు గంటల వరకు వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం లో పోలీసులు, అటవీశాఖ అధికారులు, మీడియా ప్రతినిధులతో కలిసి పరిశీలించాం. ఎలాంటి అనవాళ్ళు కనిపించలేదు. ఎవరు భయందోళనలకు గురి కావద్దు. అయినా ప్రజలు, ఈ ప్రాంతంలో ఉండే వారు జాగ్రత్త గా మాత్రం ఉండాలని సూచిస్తున్నాం.



## డాక్టర్ వేణు వందనకు తెలుగు కీర్తి జాతీయ ప్రతిభా పురస్కారం

రాజేంద్రనగర్, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని భవాని కాలనీ (ప్రేమావతి పేట) కు చెందిన వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం రిటైర్డ్ ఉ ర్విగ్ని, కవి, రచయిత డాక్టర్ వేణు వందనకు విజయవాడకు చెందిన శ్రీ కళా వేదిక ప్రతిష్ఠాత్మక "తెలుగు కీర్తి" జాతీయ ప్రతిభా పురస్కారం ప్రకటించింది. డాక్టర్ వేణు వందన గత 40 సంవత్సరాలుగా సాహితీ సాంస్కృతిక సేవా రంగాలలో చేస్తున్న కృషికి గుర్తింపుగా శ్రీ శ్రీ కళా వేదిక ఒక ప్రతిష్ఠాత్మక "తెలుగు కీర్తి" జాతీయ ప్రతిభా పురస్కారానికి ఎంపిక చేసింది. విజయవాడలో ఈ నెల 21వ తేదీన జరగనున్న కార్యక్రమంలో వేణు వందన ఈ పురస్కారం స్వీకరించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ వేణు వందన మాట్లాడుతూ తన 72 సంవత్సరాల కాలంలో ఈ 90వ పురస్కారం అందుకోవడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. డాక్టర్ వేణు వందన 3 వేల పైగా కవితలు, 25 పైగా నాటికలు, 30 పైగా కథలు, 50 పైగా గేయాలు లతోపాటు వేణు సాహితీ సాంస్కృతిక సేవా సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షునిగా గత 25 సంవత్సరాలుగా నిరంతరంగా పలుసాహితీ, సాంస్కృతిక, సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు.

## లోయలో పడిన బస్సు నలుగురు మృతి 17 మందికి గాయాలు

దెప్రూడూన్, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం) ప్రయాణికులతో వెళ్తున్న బస్సు అదుపుతప్పింది. లోయలోకి దూసుకెళ్లి బోల్తాపడింది. ఈ ప్రమాదంలో నలుగురు మరణించారు. 17 మంది గాయపడ్డారు. పోలీసులు, అధికారులు ఆక్కడకు చేరుకుని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. ఉత్తరాఖండ్ లోని పౌరి గర్వాల్ జిల్లాలో ఈ సంఘటన జరిగింది. ఆదివారం ప్రయాణికులతో వెళ్తున్న బస్సు అదుపుతప్పి లోయలోకి దూసుకెళ్లింది. శ్రీనగర్ ప్రాంతంలోని దహల్గోరి దగ్గర కొండ దిగివన వంద మీటర్ల దూరంలో అది బోల్తాపడింది. ఈ ప్రమాదంలో నలుగురు ప్రయాణికులు మరణించారు. 17 మంది గాయపడ్డారు. కాగా, ఈ ప్రమాదం గురించి తెలిసిన వెంటనే పౌరి గర్వాల్ జిల్లా అధికారులు, పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్నారు. సానికలతో కలిసి సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. గాయపడిన వారిని ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. పోలీసులు ఈ ప్రమాదంపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

# స్వామీ వివేకానంద అడుగు జాడలలో ప్రతి ఒక్కరు నడుచుకోవాలి



బాబుల్ రెడ్డి నగర్ లో స్వామీ వివేకానంద విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించిన వైకే సంఘం నాయకులు సోమ శ్రీనివాస్ గుప్తా



ఆదర్శ నగర్ లో స్వామీ వివేకానంద చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పిస్తున్న నవ యువ యువజన సంఘం నాయకులు

బుద్వేల్, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం): యువత సన్మార్గంలో నడుస్తు దేశ రక్షణలో భాగస్వాములు కావాలని కొరుకున్న మహానీయుడు స్వామీ వివేకానంద అని ఆర్మవైశ్య సంఘం నాయకుడు సోమ శ్రీనివాస్ గుప్తా అన్నారు. బాబుల్ రెడ్డి నగర్ లో ఆదివారం స్వామీ వివేకానంద 162వ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. స్వామీ వివేకానంద విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఒక్కరు స్వామీ వివేకానంద బోధించిన బోధనలను ఆచరించాలన్నారు. చిన్న తనం నుంచే ఆధ్యాత్మికత వైపు నడిచి యువత సన్మార్గం లో నడిపించడానికి కృషి చేసిన వ్యక్తి స్వామీ వివేకానంద అన్నారు. చిన్న వయస్సులో నే ప్రపంచ దేశాలలో భారతీయ సంప్రద్యలను చాటి చెప్పిన మహానుభావుడన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు వెంకటరమణ, జగన్, సోమ అశోక్, కిషోర్, విజయ కుమార్, సురేష్, సోమ సందీప్,

రవి ముదిరాజ్, ఓడుగంటి మల్లేక్, చెన్నప్ప, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆదర్శ నగర్ లో....

మైలారేవుపల్లి డివిజన్ ఆదర్శనగర్ లో ఆదివారం స్వామీ వివేకానంద జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. నవ యువ యూత్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా క్లబ్ అధ్యక్షుడు ఎర్ల కుమారస్వామి మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఒక్కరు మంచి మార్గంలో నడుచుకోవడమే స్వామీ వివేకానంద ఆశయమని గుర్తు చేశారు. దైవ భక్తి, దేశ భక్తి లో ప్రతి ఒక్కరు ముందుకు సాగనప్పుడు ఆ ప్రాంతాలు అభివృద్ధి చెందుతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రమేష్ రెడ్డి, కొంపల్లి జగదీష్, జి.శ్రీనివాస్, సంతోష్ కుమార్ శెట్టి, కూడికల గణమయ్య, భిక్షుబి, రాజు, ఎస్.లక్ష్మణ్, లీల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సంక్రాంతి పండుగకు సర్వం సిద్ధం



బోగి మంటలు



బోగి మంటలు



## సాంత్ గ్రామాలకు వెళ్తున్న ప్రజలు :

సంక్రాంతి పండుగకు చాలామంది ప్రజలు తమ స్వగ్రామాలకు వెళ్లి పోయారు. కొందరు ఇంకా వెళ్తున్నారు. దీంతో రోడ్డు ఖాళీగా మారాయి.



సంక్రాంతి పండుగ రోజు డూ డూ బసవమ్మ



రాజేంద్రనగర్ కు చెందిన పాత్రికేయులు

## రాజేంద్రనగర్ పట్టణ ప్రజలకు సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు

బుద్వేల్, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ పట్టణ ప్రజలకు సర్కిల్ లో పాత్రికేయులుగా పనిచేస్తున్న వారు సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రజలందరికీ మేలు కలగాలని భగవంతుని ప్రార్థించారు. సంక్రాంతి పండుగ ప్రజల జీవితాలలో వెలుగులు నింపాలని కోరారు. రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ జర్నలిస్ట్ సంఘం అధ్యక్షులు మేకల రామారావు, నాయకులు అప్పారెడ్డిగూడెం భీమయ్య, మెక్కండ ప్రేమ్ రాజ్ సాగర్, బుడిగెల బాబురావు, వర్షాల చందు, గద్దె యాదగిరి, కోరని మహేష్, రవీందర్ లు పట్టణ ప్రజలకు సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో ఉన్నారు.

## జర్నలిస్టు మిత్రులకు అంజా మేలు జరగాలి :

రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో పనిచేస్తున్న జర్నలిస్టు మిత్రులకు అంజా మేలు జరగాలని పాత్రికేయులు కోరారు. జర్నలిస్టు కుటుంబ సభ్యులందరికీ సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



## భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం నూతన కమిటీ

రాజేంద్రనగర్, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ మండల సిబిడియూ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మైలారేవుపల్లి ఉడం గడ్డ రైల్వే స్టేషన్ దగ్గర నూతన భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కమిటీ భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం రాజేంద్రనగర్ మండల కార్యదర్శి వెంకటయ్య ఆధ్వర్యంలో వేశారు. భవన నిర్మాణ కార్మికులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అడ్డాల దగ్గర షెడ్డు ఏర్పాటు చేసి కార్మికుల నిశ్చల కార్యోపదం వసతులు కల్పించాలని వెంకటయ్య కోరారు. భవన నిర్మాణ కార్మికుల అందరికీ అడ్డా దగ్గరికి వచ్చి నూతన ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కార్డు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. అనేక మంది కార్మికులు భవన నిర్మాణ%కి% లో పని చేస్తూ చాలామంది చనిపోతూ ఉన్నారని కోట్ల రూపాయలు సంక్షేమ బోర్డులో నిల్వ ఉన్నాయి కానీ కార్మిక శాఖ అధికారులు ప్రభుత్వాధికారులు అడ్డాల దగ్గరికి వచ్చి కార్మికులను గుర్తించి సంక్షేమ బోర్డు ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కార్డు ఇవ్వలేదన్నారు. భీమ కార్డులు ఇవ్వడం కోసం ఇబ్బంది గురి చేస్తున్నారు. రేషన్ కార్డు లేకుండానే భవన నిర్మాణ కార్యక్రమే ఆధారం కాదు మీదనే ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కార్డు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. నూతన కమిటీ.. కమిటీ నూతన అధ్యక్షులు బి కావమాన్, ఉపాధ్యక్షులు ఆర్పిఎస్ దాస్, కార్యదర్శిగా మహారాజ్, కోశాధికారి అప్పం, సహాయ కార్యదర్శి ఎం.డి. రఫీ, పదిమంది కమిటీ సభ్యులు గా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ...కార్మికుల సమస్యలపై పోరాటం చేస్తామన్నారు.



రక్తం దానం చేస్తున్న యువకులు

## యువత రక్తదానం చేసి తోటి మానవుడి ప్రాణాన్ని కాపాడాలి

ముదిరాజ్ కార్పొరేషన్ రాష్ట్ర చైర్మన్ బోర్డు జైన్ ముదిరాజ్ రాజేంద్రనగర్, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం) అనంత శ్రీ విభూషిట్ జగద్గురు రామానందచర్య దక్షిణపీఠం సనీట్జెమ్(మహారాష్ట్ర) శ్రీ స్వామి సరోజ్ చార్య మహారాజ్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో వార్షిక రక్తదాన మహోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర ముదిరాజ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ శ్రీ భీరా జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓ.సీ.సీ సెల్ మాజీ కార్యదర్శి సానె శ్రీనివాస్, బి జ్ఞానేశ్వరులు ఖరీద్, గోవర్ధన్ రెడ్డి, అత్తాపూరి డివిజన్ అధ్యక్షులు ప్రవీణ్ రెడ్డి, హర్షిందర్ సింగ్, మహేందర్, కృష్ణమూర్తి, కాంగ్రెస్ నాయకులు భక్తులు పాల్గొన్నారు.



లక్ష్మీగూడలో స్వామి వివేకానంద చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న

జెజిబి ఓ.సీ.సీ సెల్ నాయకులు నరసింహ

## లక్ష్మీగూడలో ఘనంగా స్వామి వివేకానంద జయంతి వేడుకలు

రాజేంద్రనగర్, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని లక్ష్మీగూడలో స్వామి వివేకానంద జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం స్వామి వివేకానంద చిత్రపటానికి బిజెబి ఓ.సీ.సీ సెల్ నాయకులు బోమ్మరాజు సరసింహ పుష్పాంబలి ఘంటిని. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులు మధుసూదన్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్ ముదిరాజ్, వన యాదవ్, మల్లెష్, శ్రీను, సరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





కొత్తకోట కరాటే అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో స్వామి వివేకానంద జయంతి

కొత్తకోట, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట పట్టణానికి చెందిన కరాటే అకాడమీ మాస్టర్స్ ఆధ్వర్యంలో స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి నివాళులు అర్పించారు. గాడ్స్ ఆన్ వారియర్స్ చోటు కరాటే ఇండియా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. క్రేట్ ఫౌండర్ అబ్దుల్ నబీ, మున్సిపల్ కోఆర్డినేట్ షేక్, పట్టణ టీసీ సంఘం అధ్యక్షులు శ్రీధర్ గౌడ్, కరాటే మాస్టర్స్ జాఫర్ సాదిక్ మైనుద్దీన్ ఇంటియాజ్ పాదయత్, అంజి ఫెర్రోస్ తాపీద్, ఎన్ కె బాబా అజ్మీర్, ఎన్ కె గౌస్ పాషా, పట్టణ ఆటో యూనియన్ సభ్యులు బాల కురుమయ్య యాదవ్, చెన్నయ్య పాల్గొన్నారు.



నూతన క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన గద్వాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం)గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ మరయు గాంధీ జ్ఞాన్ ప్రతిష్ఠన ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఆదివారం గద్వాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ జంబు రామన్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గద్దం కృష్ణారెడ్డి, జి.వేణుగోపాల్, సత్యారెడ్డి, విక్రమ్ సింహారెడ్డి, మాజీ, మాజీ జెడ్పీటీసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి, కొన్నింటి పూడూరు కృష్ణ, వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ డైరెక్టర్ అంజనేయులు, నాయకులు సాయి శ్యామ్ రెడ్డి, గంట రమేష్, కురుమన్న, నాగేంద్ర యాదవ్ ఎన్టీఎస్ ఎఫ్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొండాపురం ప్రకాష్, గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ జిల్లా అధ్యక్షులు రాజు సాగర్, ప్రధాన కార్యదర్శి హన్మి రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు రాజశేఖర్ గౌడ్, శ్రీనివాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాదయాత్రలో తిరుపతి బయలుదేరిన భక్తులు కేటిడొడ్డి నుంచి తిరుపతికి భక్తుల పాదయాత్ర

కేటిడొడ్డి, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం)కేటిడొడ్డి మండల కేంద్రానికి చెందిన భక్తులందరూ ఆదివారం తిరుపతికి పాదయాత్రగా బయలుదేరి వెళ్లారు. కేటిడొడ్డి గ్రామంలో శ్రీ అంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. తిరుపతికి పాదయాత్రను గద్వాల వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ కుర్కు నల్ల హనుంతు జెండా ఉపి ప్రారంభించారు. ప్రతి సంవత్సరం కేటిడొడ్డి గ్రామానికి చెందిన భక్తులందరూ పాదయాత్రగా బయలుదేరి, తిరుపతి తిరుపతి లో కొలువై ఉన్న శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకొని తమ ముక్కు చెల్లించుకుంటారని అన్నారు. అందరూ క్షేమంగా తిరిగి రావాలని మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ కోరారు. పాదయాత్రగా వెళ్లిన వారిలో... నారాయణ రావువేంద్ర శెట్టి, రంగస్వామి, అంజనేయులు, శ్రీకాంత్, గోవింద్, నర్సింహులు,నవీన్, మల్లేష్ ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ఉరుకుండు, యుగేందర్ గౌడ్, వీరేష్ వెంకన్న గౌడ్ ఉన్నారు.



స్వామి వివేకానంద చిత్రపటానికి పుష్పాంజలి ఘటీస్తున్న జిజివీ నాయకులు కేటిడొడ్డి మండల కేంద్రంలో ఘనంగా వివేకానంద జయంతి వేడుకలు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం)స్వామి వివేకానంద 162వ జయంతిని కేటిడొడ్డి మండలంలో ఘనంగా ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. వివేకానంద చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి పూజలు చేస్తూ ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వక్రలు మాట్లాడుతూ... స్వామివివేకానంద భోదనలు యువతకు స్ఫూర్తిదాయకమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కొండాపురం హనిమి రెడ్డి, జి.శ్రీహార రెడ్డి, సాయన్న, రాముడు, భీమ్ రెడ్డి, దేవేందర్ రెడ్డి, నాగిరెడ్డి, కృష్ణకాంత్,కొండయ్య,విజయ గౌడ్, రంగప్ప, అశ్రవా ఈరన్న, యర్కుండోడ్డి మల్లయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువతకు వివేకానందుడు స్ఫూర్తి: ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి

గద్వాలలో, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం) యువత స్వామి వివేకానందను స్ఫూర్తిగా తీసుకుని ముందుకు సాగాలని గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. వివేకానంద 162వ జయంతి సందర్భంగా ఆదివారం గద్వాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి ఆయన జీవిత చరిత్రను తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బండ్ర మాట్లాడుతూ... వివేకానంద స్వామి 30 యేండ్ల జీవించినా తన ప్రసంగాల ద్వారా కోట్లాదిమంది ప్రజలను ప్రభావితం చేశారని గుర్తు చేశారు. అమెరికాలో జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో జరిగిన ప్రసంగం ద్వారానే యావత్ ప్రపంచాన్ని తన వైపు తిప్పుకున్నారని కొనియాడారు. స్వామి వివేకానంద స్ఫూర్తితోనే యువత సన్మార్గం వైపు నడుస్తూ విజయ వధాన ముందుకు సాగాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గద్వాల మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బాబర్, కొన్నింటి మురళి, పూడూరు కృష్ణ, వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ డైరెక్టర్ అంజనేయులు, ఆలయం కమిటీ డైరెక్టర్ వెంకటేశ్, జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ జంబు రామన్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గద్దం కృష్ణారెడ్డి, జి.వేణుగోపాల్, సత్యారెడ్డి, విక్రమ్ సింహారెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, తూం కృష్ణ రెడ్డి, ప్రభాకర్ గౌడ్, రఘువర్ధన్ రెడ్డి,సాయి శ్యామ్ రెడ్డి, రిజ్వాన్, గంట రమేష్, కురుమన్న, సంగల నర్సింహులు, నాగేంద్ర యాదవ్, శ్రీనివాస్ యాదవ్,వీరేష్, బాలాజీ, మొయిన్, ప్రదీప్, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పుష్పాంజలి ఘటీస్తున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి

నగర వాతావరణానికి భిన్నంగా ఫామ్ హౌస్ ల వాతావరణం ఉంటుంది

ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

శంషాబాద్, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం): నగరంలో వాయు శబ్ద కాలుష్యాలతో విసిగిపోయిన ప్రజలు వారాంతంలో సరదాగా గడవడానికి ఫామ్ హౌస్ లు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం శంషాబాద్ మండలం కేటి డొడ్డి గ్రామంలో సయ్యద్ బాబు నూతనంగా నిర్మించిన ఆర్ కె. ఫామ్ హౌస్ ను రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ప్రకాశించారు. సరదాలో కాలుష్యంతో శబ్దాలతో విసిగిపోయిన ప్రజలు హాయిగా సేద తీరడం కోసం నగర శివాలయలో అభివృద్ధి చేస్తున్న ఫామ్ హౌస్ లు ప్రజలకు ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయని అన్నారు. చిన్న చిన్న శుభకార్యాలకు వేసకొవడానికి కుటుంబ సభ్యులతో వారాంతంలో సరదాగా గడవడానికి ఇవి ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని ప్రకాష్ గౌడ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు చంద్రారెడ్డి, నార్సింగి మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ దూడల వెంకటేశ్ గౌడ్, మండల సర్పంచుల సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు . మాజీ సర్పంచ్ దండు ఇస్మాయిల్, సింగిల్ విండో మాజీ చైర్మన్ కొలను మహేందర్ రెడ్డి, నార్సింగి ఎంపీఎస్ డైరెక్టర్ అనే గోన శ్రీకాంత్ గౌడ్, మైలారం బిక్రీపతి, చందనవెల్లి శ్రీనివాస్, నీరటి శేఖర్ ముదిరాజ్, నీరటి అశోక్, కృష్ణ కుమార్, తాజ్ బాబా, గోసుల మల్లికార్జున్, ప్రభాకర్ గౌడ్, చంద్రశేఖర్, శివ, నసీరుద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శివ డొడ్డిలో ఫామ్ హౌస్ ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

భారతదేశ ఔన్నత్యాన్ని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పిన గొప్ప దేశభక్తుడు స్వామి వివేకానంద

కొత్తకోట పట్టణ కేంద్రంలో స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా పుష్పాంజలి ఘటీస్తున్న సి.డి.సి మాజీ చైర్మన్ బీసీ చాన్సలర్

కొత్తకోట, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం) భారతదేశ ఔన్నత్యాన్ని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పిన గొప్ప దేశభక్తుడు స్వామి వివేకానంద అని సి.డి.సి మాజీ చైర్మన్ బీసీ చాన్సలర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం కొత్తకోట పట్టణ కేంద్రంలో స్వామి వివేకానంద విగ్రహానికి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వివేకానంద 162 వ జయంతి, శాశియ యువత దినోత్సవం లో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా మాజీ సీడీసీ చైర్మన్ బీసీ చాన్సలర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ...నూతన భారతీయ ధర్మాన్ని భారత జాతికి చాటి చెప్పిన గొప్ప తాత్వికుడు, నిత్య చైతన్య మూర్తి, యువతకు స్ఫూర్తి ప్రదాత, యువత వివేకానందుని ఆశయ సాధన కోసం మునుగడ్ల సాంఘాలని, భావి భారతీయులుగా ఎల్లప్పుడూ సేవ భావంతో మెలగాలని ప్రతినిధి గాడిల ప్రకాష్, బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ మండల యూత్ అధ్యక్షులు పసుపుల నైప్రూ, బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ యువనాయకుడు జేపీసీ జిల్లా అధ్యక్షులు కిరణ్, నాగిష్, మండల ప్రకాష్, రాజ్ కుమార్, రవీంద్ర రెడ్డి, వహీద్, సుమంత్, ప్రేమాకుమార్, కేశవ్, రవి, సూర్యప్రకాష్, బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కొత్తకోట పట్టణ కేంద్రంలో స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా పుష్పాంజలి ఘటీస్తున్న సి.డి.సి మాజీ చైర్మన్ బీసీ చాన్సలర్

మాజీ ఎంపీ, దళిత నాయకులు, బంధు సేవా మండలి వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ మందా జగన్నాథం కన్నుమూత

బుద్వేల్, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం): నాగర్ కర్నూలు మాజీ ఎంపీ డాక్టర్ మందా జగన్నాథం ఆదివారం రాత్రి కన్నుమూశారు. కొన్ని రోజులుగా ఆనారోగ్యంతో బాధ పడుతూ ఆసుపత్రి లో విశ్రాంతి పొందుతున్న ఆయన ఆదివారం మరణించారు. 1951 మే 22న పాలమూరు జిల్లా ఇటిక్కాలలో జన్మించిన మందా జగన్నాథం మెడిసిన్ వదిలి కొంతకాలం డాక్టర్ గా సేవలందించారు. 1996, 1999, 2004 ఎన్నికల్లో తెలుగుశం, 2009లో కాంగ్రెస్ నుంచి ఎంపీ గా విజయం సాధించారు. 2014లో బి.ఆర్.ఎస్ తరఫున పోటీ చేసి ఓడిన ఆయన 2024లో టిఎస్పీలో చేరినా ప్రస్తుతం రాజకీయాలకు దూరంగా ఉన్నారు.



బంధు సేవా మండలి వ్యవస్థాపకులు...

డాక్టర్ మందా జగన్నాథం డాక్టర్ గా విధులు నిర్వహిస్తూనే మాదిగ జాతిని ఐక్య పరచడం కోసం బంధు సేవా మండలి ని స్థాపించి ప్రతి సంవత్సరం దసరా పండుగ సందర్భంగా బంధు సేవా మండలి తరఫున అలయ బలయ కార్యక్రమాన్ని నగరం లో నిర్వహించేవారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో శివకుమార్ అనే యువకుడు దుర్మరణం

షాద్ నగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు : ఎమ్మెల్యే పీర్లపల్లి శంకర్

ఆపారెడ్డి గూడెం, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం): షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం ప్రజలకు ఎమ్మెల్యే పీర్లపల్లి శంకర్ సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని భగవంతుని ప్రార్థించారు. సంక్రాంతి పండుగ నియోజకవర్గ ప్రజల జీవితాలలో వేలుగులు నింపాలన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చీపంట్ రెడ్డి తో పాటు మంత్రుల బృందాని, ఎమ్మెల్యేలకు, శాసనమండలి సభ్యులకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే పీర్లపల్లి శంకర్

ఈరోజు రాజేంద్రనగర్ సిబిడియూ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మైలారేవుల్లి ఓంకర్ గడ్డ రైల్వే స్టేషన్ దగ్గర నూతన భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం కమిటీని వెయడం జరిగింది ఈ కమిటీ భావన నిర్మాణ కార్యక్రమం రాజేంద్రనగర్ మండల కార్యదర్శి వెంకటయ్య గారి ఆధ్వర్యంలో వేయడం జరిగింది భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికార దగ్గర షెడ్యూల్ ఏర్పాటు చేసి కార్యక్రమ నిత్యం కూర్చోవడం పనికి వెళ్లడం కోసం భాత్రామ్స్ నిర్మించాలి బాస నిర్మాణ కార్యక్రమం అందరికీ ఆదా దగ్గరికి వచ్చి నూతన ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కార్యక్రమం చేయాలి అనేక మంది కార్యక్రమ భాను నిర్మాణ%శీ% లో పని చేస్తూ చాలామంది చనిపోతా ఉన్నారు కోట్ల రూపాయలు సంక్షేమ బోర్డులో నిల్వ ఉన్నాయి కానీ లేబర్ అధికారులు ప్రభుత్వాధికారులు అన్వయ దగ్గరికి వచ్చి కార్యక్రమ గుర్తించి సంక్షేమ బోర్డు ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కాలే ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ అనేక వంకల పేరుతో ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కార్యక్రమం కోసం ఇబ్బంది గురి చేస్తున్నారని రేషన్ కార్యక్రమం ద్వారా భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం ఆధారీ కార్యక్రమం మీదనే ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కార్యక్రమం అని డిమాండ్

వేస్తూ నూతన కమిటీ నేను కోవడం జరిగింది కమిటీ అధ్యక్షులు b కాషమాన్ ఉపాధ్యక్షులు అర్జున్ దాస్ కార్యదర్శి మహారాజ్ కోశాధికారి అస్తం సహాయ కార్యదర్శి md రఫీ కమిటీ సభ్యులు వందమంది మొత్తం 14 మందితో నూతన కమిటీని ఇప్పడం జరిగింది కార్యక్రమ సమస్యల పై పోరాటం జరుగుతుంది

బుద్వేల్, జనవరి 12(ప్రభాత ఉదయం): ఆర్ధ రాత్రి వేళ జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో టి. ప్రవేణి విద్యా సంస్థ లో కంప్యూటర్ ఆవరటర్ గా పనిచేసే శివ కుమార్ (26) అనే యువకుడు దుర్మరణం చెందాడు. టైక్ డ్ వైడర్ ను డ్ క్రాస్ అవరటర్ తలకు బలమైన గాయం కావడంతో అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. సమాచారం తెలుసుకున్న రాజేంద్రనగర్ పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని వివరాలు సేకరించారు. శివ కుమార్ బుద్వేల్ లో ఎవరి ఇంటికి వచ్చాడు. అనే వివరాలు సేకరిస్తున్నారు. మృతదేహాన్ని పోస్టు మార్గం నిమిత్తం ఉస్మానియా మార్కెట్ కి తరలించారు. కేసు దర్యాప్తులో ఉంది.

